

“江苏台湾周”暨2010(南京)台湾名品交易会开幕

台湾在大陆投资,三成多在江苏

昨天上午,“江苏台湾周”暨2010(南京)台湾名品交易会在国际博览中心开幕。以“合作、创新、共赢”为主题的“江苏台湾周”,是去年在台湾成功举办过的“台湾江苏周”活动的重要接续,也是海峡两岸经济合作框架协议(ECFA)签署生效后,两岸举行的第一个大规模经贸交流活动。

中国国民党荣誉主席连战在演讲中表示,这次“江苏台湾周”,是两岸签署ECFA后在大陆举办的第一次大型经贸交流活动,意义非同寻常。

“那是一个金融风暴还非常严峻的时刻,梁书记选择那时进行大幅度金融贸易交流和采购行动,情义感人,在台湾同胞心中记忆深刻。今天,我来到这里,主要是想对梁书记和江苏同胞们表示内心的感受。”回忆起去年11月,江苏省委书记、省人大常委会主任梁保华率领上位工商界朋友访问台湾,举行江苏台湾经济合作论坛,同时进行了大幅度采购的情景,连战表示仍记忆犹新。“假如没有记错,(金额)超过42亿美金,同时形成共识,举行今天所举办的‘江苏台湾周’。”

梁保华在演讲中说,从“台湾江苏周”到“江苏台湾周”,这10个月时间里,怀着倍加珍惜的心情,巩固发展交流合作成果,

一系列协议正在逐项落实,一系列项目正在稳步推进,一系列苏

台交流合作的常态化机制正在探索确立。

据悉,台湾在大陆投资的1/3在江苏,江苏与台湾贸易占两岸贸易额1/4。今年上半年,江苏又新批台资项目527个,继续在大陆保持领先地位;苏资入岛已有6个项目获得批准;两地贸易额达175亿美元;江苏赴台旅游达55018人,超过了去年同期的一倍。

“我们将把海峡两岸(昆山)商贸合作区打造成台湾商品进入大陆市场‘第一平台’,创办一批富有特色、功能完善的苏台经贸合作载体。”梁保华说。

中共中央台办、国务院台办主任王毅说,在两岸经贸合作中,江苏历来具有十分重要的地位。江苏是两岸贸易往来最多、台商台胞聚集程度最高的地区之一。近年来江苏抓住两岸关系全面改善和发展的有利时机,不断加强与台湾在各领域、各阶层、各界别的交流,为两岸大交流局面的形成发挥了积极作用。

“现在江苏已经成为吸引台资最多、对台贸易最发达、台资企业最密集、台资产业链最完整的大陆省份之一。”商务部部长陈德铭说,“台湾江苏周”和“江苏台湾周”这两场活动交相辉映,成为横跨两岸的重要经贸活动。

快报记者 鹿伟

»声音

连战第三次来宁说感受—— 到南京,我有种回家的感觉

昨天在“江苏台湾周”暨2010(南京)台湾名品交易会开幕式上,中国国民党荣誉主席连战的一番激情演讲给人们留下了深刻的印象,尤其是其中饱含着对南京的特殊感情。据悉,此次参加开幕式是连战第六次来江苏、第三次来南京。

2005年5月,时任中国国民党主席王毅说,在两岸经贸合作中,江苏是两岸贸易往来最多、台商台胞聚集程度最高的地区之一。近年来江苏抓住两岸关系全面改善和发展的有利时机,不断加强与台湾在各领域、各阶层、各界别的交流,为两岸大交流局面的形成发挥了积极作用。

“现在江苏已经成为吸引台资最多、对台贸易最发达、台资企业最密集、台资产业链最完整的大陆省份之一。”商务部部长陈德铭说,“台湾江苏周”和“江苏台湾周”这两场活动交相辉映,成为横跨两岸的重要经贸活动。

“我们将把海峡两岸(昆山)商贸合作区打造成台湾商品进入大陆市场‘第一平台’,创办一批富有特色、功能完善的苏台经贸合作载体。”梁保华说。

中共中央台办、国务院台办主任王毅说,在两岸经贸合作中,江苏历来具有十分重要的地位。江苏是两岸贸易往来最多、台商台胞聚集程度最高的地区之一。近年来江苏抓住两岸关系全面改善和发展的有利时机,不断加强与台湾在各领域、各阶层、各界别的交流,为两岸大交流局面的形成发挥了积极作用。

“现在江苏已经成为吸引台资最多、对台贸易最发达、台资企业最密集、台资产业链最完整的大陆省份之一。”商务部部长陈德铭说,“台湾江苏周”和“江苏台湾周”这两场活动交相辉映,成为横跨两岸的重要经贸活动。

“这个饭店是我第一次回大陆,第一个晚上就是住在这里的,很难忘,非常好!”前天晚上,当连战一行抵达南京,入住金陵饭店时,他对周围的随行人员这样说。在江苏省委书记梁保华会见连战及其夫人连方口一行时,连战表示,来到江苏南京,就有一种回家的感觉。无论从人文、历史还是地理方面来看,江苏在两岸交流合作中都占有战略性地位,相信连战还特意向其夫人推荐了



连战夫妇参加南京台湾名品城开业仪式 快报记者 汪波 摄

信未来在两岸和平发展中一定会扮演更加重要的角色,担负更大的责任。”

昨天中午,金陵饭店为连战一行准备的午餐主要以金陵风味菜为主,兼具时令性、地方性、特色性。例如金陵盐水鸭、金秋素烧、鲍鱼培根鲜芦笋、兰花泰味大虾等。金陵饭店的工作人员回忆说,当时在品尝完兰花泰味大虾后,连战还特意向其夫人推荐了

快报记者 鹿伟

昨天上午,“江苏台湾周”暨2010(南京)台湾名品交易会在国际博览中心开幕。以“合作、创新、共赢”为主题的“江苏台湾周”,是去年在台湾成功举办过的“台湾江苏周”活动的重要接续,也是海峡两岸经济合作框架协议(ECFA)签署生效后,两岸举行的第一个大规模经贸交流活动。

名品交易会上,时尚科技等产品琳琅满目

全球最快自行车 时速60公里

“台湾精品馆”里,记者见到了一辆目前全球跑得最快的自行车,时速可达60公里,售价约6万元人民币。据介绍,这辆自行车非常轻,成车大概7公斤左右。记者用一只手就能轻松提起整辆车。

会“呼吸”裤子吃饱会变大

创意产品无处不在。一家专营服饰的台湾公司就打出了“会呼吸的裤子”创意招牌。“裤子怎么会呼吸?”一打听,原来裤子里面暗藏小秘密。工作人员介绍说,“会呼吸”的裤子内加了一个滑动的扣别,只要腰围变粗了,它就会自动调节,这样吃得再多也不怕了。

天价伞镶200多颗水晶

昨天的台湾名品交易会上,一把伞竟标价5888元,着实让人吃了一惊。记者看到,这把黑色的伞面上镶嵌了施华洛世奇的水晶,伞柄上也密密麻麻地镶嵌满了水晶。“没仔细数过,少说有200颗吧。”一位工作人员说,这把伞之所以那么贵,就是因为每一颗施华洛世奇水晶,都是手工缝制上去的。据悉,国外很多明星都打过这样的伞。另一把伞也很神奇,面料采用的是陶瓷纱,如果在相同的光源照射下,这把伞可以降温2—5℃。

自行车时速可达60公里

除了会呼吸的裤子,一位参展商干脆把女士内衣在空中悬挂起来,打出了会呼吸内衣的招牌。工作人员说,将呼吸的概念加入文胸的结构中,让女性得到释放。

纸树能开“花”

在创意设计产品中,记者发现了一个有趣的玩具,一个纸制的圣诞树上长出了如花一般的东西,更不可思议的是,这是纸树自己长出来的,同样,旁边的一只纸做的立体绵羊,身上也长出了类似的“毛”。工作人员说,看上去不可思议,其实只是让纸制品“吸收”了一种化学药水。他说,按照



全球跑得最快的自行车 快报记者 鹿伟 摄

香肠、炸虾现场做

昨天人流量最多、最大的还有美食馆。各种台湾小吃,特产齐齐亮相,看得人眼花缭乱。一些参展商干脆现场拉开阵势,烹调起台湾美食来。不老庄药膳香肠前就排了长长的队,大师傅说,这香肠是以46种养生中药香草加58度金门高粱酒,用猪后腿肉调制而成。而隔壁就是同样富有盛名的周氏炸虾,新鲜的虾条下锅,经油炸黄脆香,再配上芥末和酱料,入口酥软,鲜嫩可口。

提醒:交易会前两天对专业买家开放,后两天(9月18日—19日)对市民开放,市民可凭有效身份证件免费参观展区。

快报记者 鹿伟 赵丹丹

»相关新闻

86个内外资项目 签约金额超800亿

快报讯(记者 鹿伟)在签约仪式上,南京市有关部门与台北世贸中心、台湾工业总会、商业总会、资策会、中小企业协会等分别签署了6个战略合作框架协议。此外还有86个内外资项目正式签约,总投资超800亿元,其中更多的是制造业和服务业。南京的人才优势和一系列支持科技创新的政策也让投资者产生了强大的动力。昨天签约的项目中,涉及科技研发和创新的有15个,投资总额超79亿元。其中加拿大枫叶能源将在南京设立热能研发中心、雨润集团将设立食品研发中心和检测中心等。

两岸名家共绘大运河

昨天,“江苏台湾周”三个画展同时正式开展。阵容最大的要数大运河写生了,今年4月数十位来自台湾、江苏的画家们循着大运河沿线,实地写生,他们用各自不同的笔触,描绘出了106幅风格各异的“江南烟雨图”。据悉,本次展览将持续到9月22日,与2010“江苏台湾周”同期。

快报记者 胡玉梅

Fabia 晶锐 重重好礼,“晶”喜到底!

7.89万元起·节能惠民3000元·更多好礼不断

福智宝快线 025-52631116 苏州快线 025-52601111 江苏苏通 025-85436998 常州快线 0519-86667755 常州外汽快线 0519-87100828 淮江快线 0511-85987111 苏州广达 0512-66900009

苏州赛达 0512-65692000 盐山赛达 0512-57153988 合肥赛达 0512-52022666 合江快线 0512-53092222 南通赛达 0512-53090508 从宜赛达 0512-53567288 兰州广达 0510-83410222

无锡赛达 0510-83751066 丽阳赛达 0510-80626077 株洲赛达 0514-87756000 泰州赛达 0517-83728888 连云港赛达 0518-85917115 南通长广赛达 0513-81019999 济南广达 0513-82330622

徐州赛达 0515-63711666 盐城赛达 0515-68237388 扬州大众快线 0527-54760808 (维修不可另计)

Fabia 晶锐 重重好礼,“晶”喜到底!

福智宝快线 025-52631116 苏州快线 025-52601111 江苏苏通 025-85436998 常州快线 0519-86667755 常州外汽快线 0519-87100828 淮江快线 0511-85987111 苏州广达 0512-66900009

苏州赛达 0512-65692000 盐山赛达 0512-57153988 合肥赛达 0512-52022666 合江快线 0512-53092222 南通赛达 0512-53090508 从宜赛达 0512-53567288 兰州广达 0510-83410222

无锡赛达 0510-83751066 丽阳赛达 0510-80626077 株洲赛达 0514-87756000 泰州赛达 0517-83728888 连云港赛达 0518-85917115 南通长广赛达 0513-81019999 济南广达 0513-82330622

徐州赛达 0515-63711666 盐城赛达 0515-68237388 扬州大众快线 0527-54760808 (维修不可另计)

“我的放心选择”

妙手6重洗 给爱衣精致呵护

MOTION 妙手6重洗

- 洁净敲
- 强净搓
- 穿透挤
- 浸透揉
- 舒缓摇
- 蓬松解

DD变频直驱电机 更静音、更节能、更耐用

十年品质保障 老客户新机购 享十倍保修

乐金电子(中国)有限公司

北京分公司: 010-65631199 上海分公司: 021-52410606 广州分公司: 020-38825577 沈阳分公司: 024-85298988

成都分公司: 028-87781188 武汉分公司: 027-85557885 <http://www.lg.com.cn>